

我国新型万吨级驱逐舰首舰下水



海军新型驱逐舰首舰下水仪式28日上午在上海江南造船(集团)有限责任公司举行。

9时许,仪式开始,随着仪式现场全体人员齐声高唱的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起。剪彩后进行了“掷瓶礼”,一瓶香槟酒在舰艏摔碎,绚丽的彩带从两舷喷射而出,新型驱逐舰鸣响汽笛,全场响起热烈掌声。随后,驱逐舰在拖曳牵引下缓缓移上浮箱后下水。

该型舰是我国完全自主研发的新型万吨级驱逐舰,先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术,装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器,具有较强的信息感知、防空反导和对海打击能力,是海军实现战略转型发展的标志性战舰。该舰下水标志着我国驱逐舰发展迈上了一个新的台阶,对于完善海军装备体系结构、建设强大的现代化海军、实现中国梦强军梦具有重要意义。下一步该舰将按计划开展设备调试、系泊航行试验。

中央军委委员、军委装备发展部部长张又侠出席仪式并致辞。海军、国防科技工业局、上海市、中船工业集团领导以及军地有关部门负责人和科研单位人员、干部职工、参建官兵代表等参加仪式。

据新华社

6月28日,海军新型驱逐舰首舰下水仪式在上海江南造船(集团)有限责任公司举行

新华社发(王东海 摄)



宿迁彩民胆拖投注中双色球628万元

6月27日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017074期开奖。当期双色球红球号码为02、06、16、23、30、31,蓝球号码为02。当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:1:3;奇偶比为2:4。其中,红球开出一组连号30、31;一组同尾号06、16;两枚斜连号02、31;四枚重号06、16、23、30;蓝球则开出02。

16注头奖花落13地

当期双色球头奖16注,单注奖金为619万多元。这16注一等奖分落13地。其中,上海3注,山东2注,北京1注,辽宁1注,江苏1注,安徽1注,福建1注,江西1注,广东(不含深圳)1注,广西1注,海南1注,陕西1注,深圳1注,共16注。

本期江苏宿迁的这注一等奖中出于宿迁市泗洪县东城康桥南门32130580福彩投注站,中奖彩票为一张自选的红球胆拖投注票,投注时间为6月27日17点32分,中奖彩民选择了三个胆码:2、6、16,11个拖码:22、23、24、25、26、27、28、29、30、31、32,蓝球选择

了02,投注金额330元。该张彩票除中1注一等奖外,还中得24注三等奖,84注四等奖,56注五等奖,共获奖金628.3507万元。

二等奖开出548注,单注金额4万多元。其中,广东(不含深圳)中出76注,排名第一;深圳中出53注,排名第二;内蒙古中出42注,排名第三;浙江中出36注,排名第四;福建、广西分别中出30注,并列排名第五。江苏中出19注。

今晚奖池7.2亿多元

当期全国销量为3.12亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2789万多元,高居第一;浙江以2502万多元的销量位列第二;山

东以1819万多元排名第三;江苏以1799万多元排名第四;广西则以1479万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为7.2亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。截至双色球第2017074期,今年全国中出731注一等奖,二等奖10568注,其中,一等奖单注奖金注注500万元及以上,单注奖金1000万元的有34注。江苏彩民更是幸运连连,今年已摘双色球一等奖46注,二等奖569注,千万元大奖6个。46注一等奖分布于:苏州14注,南通6注,无锡5注,淮安和宿迁各3注,南京、徐州、常州、盐城、扬州、镇江和泰州各2注,连云港1注。

苏彩

● ● ● 彩市公告牌

隔三岔五买点刮刮乐 滨海彩民30元刮中25万元

“六六顺”即开型彩票最高奖于6月22日下午4时许,在滨海县32090310的福彩站点现身,由一位女士刮中。这位女士是地道的滨海人,也是一位有爱心有耐心的彩民。平日里,经常光顾福彩站点,用少许的零花钱,买上几张“刮刮乐”,30—50元不等,自娱自乐中奉献爱心。

6月22日下午,她下班回家,路过福彩站点,就走了进去。见到柜台里五颜六色的“刮刮乐”,一眼看中了“六六顺”,打开皮包,恰巧早上买菜余下的30元零钱,就直接买了3张“六六顺”,在第2张,刮到了“我的号”和“中奖号”一致的“19”,“19”下方的数字是250000。她成为滨海县第一位女性刮中25万元大奖的幸运者。

23日上午,中奖者葛女士来到盐城市福彩中心兑奖大厅,她笑嘻嘻地说:“最近运气真的很好,前不久还中过一次500元,没想到这次又中得25万,运气来了挡也挡不住!以后还会一如既往地支持福利彩票,带动身边的朋友一起参与,奉献爱心。”

“六六顺”彩票面值10元,9个奖级,最高奖金为25万



元。本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。具体游戏规则:玩法一,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。玩法二,如果在“我的号码”区刮出的娃娃图符个数与《奖金对照表》中相对应的图符个数相同,即可赢得相对应的奖金。中奖奖金不兼中兼得。“六六顺”,六是代表好运的数字,六六顺即六六大顺,大吉大利!

张寿林

● ● ● 彩市公益行

连云港“福彩连心”为东海姐弟加油

6月23日,连云港市福彩中心工作人员和爱心大使来到连云港市东海县白塔埠镇新官村王建岭夫妇的家中,给白血病女孩王瑶送上一份爱的温暖。

王瑶今年19岁,在这花一样的年纪里,当小伙伴们正忙碌地为未来努力奋斗时,她却只能躺在病床上遥想不可预知的未来。王瑶家里除了一台电视机和空调外没有任

何值钱的东西。不难想象,白血

病,如噩梦般的诊断结果重重地给这个困难家庭重重一击。虽然,王瑶遗憾地错过了今年的高考,但王瑶仍然乐观地期盼病好之后,为明年的高考继续努力。

正当他们一筹莫展的时候,今年2月,王瑶与13岁的弟弟配型成功,并成功完成了手术。据了解,为了给王瑶治病,父亲将家中值钱的物件全部变卖。但手术、化疗以及之后康复所需要的费用对他们

而言就如同天文数字。面对乐观的姐姐和懂事的弟弟,市福彩中心的工作人员为他们送去了10000元爱心基金,并鼓励他们保持乐观积极的心态,为以后的生活而努力。

连云港“福彩连心”公益寻访活动自2012年3月启动以来,每月从遭遇突发性重大疾病、意外事故或自然灾害等特殊困难家庭中,按照困难类型和程度,视情况给予2000元—10000元不等的资金援助。雅兰